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Sedmkrat o elektrarnach a Zivotnim prostiredi — prehled dosazené urovné
kompetence zaki a zavérecné hodnoceni

Hodnoceni ucitelem — sloupce 2 az 4 tabulky (ucitel oznaci ptislusné buiiky tabulky)
= Ucitel udéli zdkovi max. 21 bodl — viz bodovani Pracovniho listu 1.

Je zfejmé, ze variant, jak mohou Zaci spravné argumentovat, je vice, tj. do urCité¢ miry zalezi na
oborové erudici a didaktické citlivosti ucitele, jak odpovédi zaka vyhodnoti.

Sebehodnoceni — sloupec 5

Ucitel pfenese do tabulky udaj z Pracovniho listu 2.

Napise ptislusnou ¢iselnou hodnotu podle nésledujici stupnice:
$patné — 1; zhruba napul — 2; dobte — 3.

Hodnoceni uditelem Sebehodnoceni
aroven 1 aroven 2 aroven 3
Pracovni list 1 <9b. 10 a7 15 b. 16 a7 21 b.

Uroveti 2 je bodové vymezena tak, Ze k jejimu dosaZeni jsou tfeba minimalné dva spravné
argumenty (nestaci jen spravné zvolené tvary sloves ve vSech tvrzenich a spravny argument
U jednoho tvrzeni).

Dale ugitel zvazi zdkovo sebehodnoceni. Pokud se Zakovo (Z) sebehodnoceni li§i o 2 stupné od
hodnoceni ucitelem (U), svéd¢i zfejmé o zdkovu nerealistickém vnimani svych znalosti
a dovednosti (pecefiovani — Z: 3, U: 1 nebo podcenovani — Z: 1, U: 3).

Pokud vznikne jes$té nékolik hodnoticich aktivit s touto strukturou, bude autory téchto
hodnoticich aktivit formulovéno, jak propojit hodnoceni ucitelem (pocty bodl) a
sebehodnoceni zdka. Pokud zék vypracuje napi. 3 az 5 v tomto smyslu obdobné zamétenych
hodnoticich aktivit, ma smysl sledovat tendence, nema smysl feSit pouze napi. jeden
incidentalni ptipad nesouladu v hodnoceni ucitelem a Zakem apod.
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